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PAUTA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2026 
DIA: 21/05/2026 

 
I - CHAMADA 
II - EXPEDIENTE 
1. Discussão e votação da Ata da 28ª Sessão Ordinária realizada em 18 de 

maio. 
2. Correspondência recebida de diversos 

° Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 
47/2026 - Júnior Guari - Indica a Senhora Prefeita Municipal, nos termos regimentais, 
para que, junto ao setor competente, determine a adoção de providências visando 
reforçar a segurança dos usuários da UBS e da Escola Thereza Silveira Mello, 
localizadas nas proximidades da rotatória situada na esquina da Rua Nove de Julho 
com a Rua Josino Brisola Santos e Rua Cotia. 

° Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 
57/2026 - Marinho Nishiyama - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos termos 
regimentais, para que, por meio do setor competente, seja realizado estudo técnico 
visando à adoção do modo amarelo piscante nos semáforos durante o período da 
madrugada, especialmente em vias de menor fluxo de veículos, observadas as 
normas de segurança viária. 

° Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 
62/2026 - Margarido - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos termos regimentais, 
para que, junto ao setor competente, providencie com a máxima urgência estudos 
técnicos visando à construção de uma rotatória em frente à Câmara Municipal de 
Itapeva, na extensão da Avenida Vaticano, neste município. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 
149/2026 - Val Santos - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado à 
Sra. Prefeita Municipal para que, junto à Secretaria Municipal de Saúde, encaminhe a 
esta Casa de Leis as seguintes informações acerca do cronograma de vacinação 
contra a gripe (influenza) no município, e se há disponibilidade de estoque para 
alcançar o objetivo da campanha em tempo hábil. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação 308/2026 - 
Thiago Leitão - Indica ao Prefeito Municipal de Itapeva/SP, Sr. Generci Neves, nos 
termos regimentais, que verifique junto ao setor competente a possibilidade de 
designação de agentes da Guarda Civil Municipal para atuação no Terminal Urbano 
do município, com o objetivo de garantir a adequada segurança, manutenção da 
ordem e proteção do espaço público. 

° Manifestação formal de Susana Barros Vieira, servidora pública municipal 
inativa/aposentada por invalidez, solicitando a inclusão de ressalva na Lei Municipal 
nº 5371/2026 – Revisão Geral Anual de Aposentados e Pensionistas (Isonomia e 
Paridade). 
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° Convite de Ronaldo Pinheiro, Presidente da Comissão de Economia, 
Fiscalização e Execução Orçamentária, para audiência pública que debaterá o Projeto 
de Lei que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei 
Orçamentária do município de Itapeva para o exercício de 2027 e dá outras 
providências – LDO, a ser realizada segunda-feira, 25 de maio, às 21h30, no Plenário 
da Câmara Municipal de Itapeva. 

° Carta de Renúncia de Generci Assis Neves ao cargo de Vice-Prefeito Municipal 
de Itapeva. 

 
3. PROPOSITURAS 
 
Projeto de Decreto Legislativo: 

° 5/2026 - Vereador Ronaldo Coquinho - Concede Título de Cidadania 
Itapevense ao sr. Tiago Dobins da Cruz. 

 
Projeto de Lei: 

° 75/2026 - Vereador Júlio Ataíde - Dispõe sobre denominação de rua Vitorio 
Ferreira de Oliveira, a travessa da Estrada Municipal Avelino Nicoletti, localizado no 
Bairro de Cima. 

° 76/2026 - Vereador Thiago Leitão - Autoriza o Poder Executivo a instituir o 
Projeto “Adote a Saúde” no âmbito do Município de Itapeva, e dá outras providências. 

 
Parecer:  

° Favoráveis das Comissões Competentes encaminhando os Projeto de Lei 
62/2026 e 74/2026 para apreciação do Plenário. 

 
Requerimento: 

° 172/2026 - Vereadora Áurea Rosa - Voto de Congratulações ao Sr. Francisco 
Assis Martins de Lima, residente à Rua 13 de Maio, nº 250, Vila Bom Jesus, em 
reconhecimento à sua merecida aposentadoria, após anos de dedicação e relevantes 
serviços prestados à comunidade. 

° 173/2026 - Vereador Thiago Leitão - Requer à Mesa, nos termos regimentais, 
que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapeva, Sr. Generci 
Neves, para que, junto ao setor competente, informe a esta Casa de Leis sobre a 
revogação do Decreto Municipal que dispõe sobre a aplicação do percentual do 
reajuste anual do piso salarial profissional nacional do magistério público da educação 
básica, esclarecendo os seguintes pontos: 1. Quais os motivos que levaram à 
revogação do referido decreto municipal; 2. Se haverá novo decreto, projeto de lei ou 
outra medida administrativa tratando sobre o reajuste anual do piso salarial do 
magistério público municipal; 3. Qual o percentual atualmente aplicado aos 
profissionais do magistério público da educação básica do município; 4. Se existe 
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previsão para regularização e atualização do piso salarial nacional da categoria; 5. 
Quais medidas estão sendo adotadas pela Administração Municipal para garantir os 
direitos dos profissionais da educação, em conformidade com a legislação federal 
vigente. 

° 174/2026 - Vereador Vanderlei Pacheco - Requer à Mesa, nos termos 
regimentais, que seja oficiado à Senhora Prefeita para que, junto ao DEMUTRAN, 
informe a esta Casa de Leis qual a atual situação da correção da sinalização horizontal 
referente à pintura de “PARE” existente no final da Rua Jales, no acesso à Rua 
Laudelina Loureiro de Melo, no bairro Vila Aparecida. 

° 175/2026 - Vereador Roberto Comeron - Requer à Mesa, nos termos 
regimentais, que seja oficiado à Companhia de Desenvolvimento Habitacional e 
Urbano do Estado de São Paulo (CDHU), por meio do Centro de Apoio aos Municípios 
(CAC), para que informe a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de implantação de 
programas habitacionais e construção de moradias populares no município de 
Itapeva, bem como esclareça: 1. Se há estudos, programas ativos ou previsão para 
contemplar o município de Itapeva com novos empreendimentos habitacionais 
populares; 2. Se existe a possibilidade de formalização de convênios ou parcerias 
entre o município e a CDHU visando à redução do déficit habitacional local; 3. Quais 
medidas devem ser adotadas pelo Poder Executivo Municipal para habilitação em 
programas habitacionais estaduais. 

 
Indicação: 

° 344/2026 - Vereadora Val Santos - Indica ao Senhor Prefeito Municipal, nos 
termos regimentais, para que junto ao setor competente, estude a viabilidade da 
criação de uma Subprefeitura no Distrito Areia Branca, com sede administrativa no 
Bairro São Roque, visando descentralizar os serviços públicos e ampliar a eficiência 
do atendimento à população local. 

° 349/2026 - Vereadora Lucinha Woolck - Indica ao Senhor Prefeito Municipal de 
Itapeva, nos termos regimentais, que, junto ao setor competente, sejam adotadas as 
providências necessárias visando à reforma urgente da ponte localizada no Bairro 
Avencal, zona rural do município, com a colocação de tubulações e cubos de material 
apropriado, garantindo melhores condições de tráfego e segurança aos moradores da 
localidade. 

° 350/2026 - Vereadora Lucinha Woolck - Indica ao Senhor Prefeito Municipal de 
Itapeva, nos termos regimentais, que, junto ao setor competente, sejam adotadas as 
providências necessárias visando à manutenção e reforço estrutural da base de 
sustentação da caixa d’água localizada no Bairro Engenho Velho, próximo à 
Capelinha, zona rural do município, garantindo maior segurança e conservação da 
estrutura pública. 

° 351/2026 - Vereador Ronaldo Coquinho - Indica ao Senhor Prefeito Municipal, 
nos termos regimentais, que analise e posterior implantação de gratificação destinada 



 

 

 

 
 

 

(15) 3524-9200 – www.camaraitapeva.sp.gov.br – secretaria@camaraitapeva.sp.gov.br 

Câmara Municipal de Itapeva 
Palácio Vereador Euclides Modenezi 

Avenida Vaticano, 1135 – Jardim Pilar – Itapeva – São Paulo – 18406-380 

Secretaria Administrativa 

aos servidores que exercem a função de condutores vinculados ao SADI- Serviço de 
Atendimento integrado do Município de Itapeva/SP. 

° 352/2026 - Vereador Dr. Marcelo Poli - Indica ao Senhor Prefeito, nos termos 
regimentais, que determine junto ao setor competente a realização de operação tapa-
buracos e serviços de pavimentação em toda a extensão da Rua 09 de Julho, 
importante via de ligação entre o centro da cidade e os bairros São Miguel, Jardim 
Grajaú, Morada do Bosque e Bairro de Cima. 

° 353/2026 - Vereador Marinho Nishiyama - Indica ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que junto ao setor responsável 
realize estudos técnicos e adote as providências necessárias visando à recuperação 
e melhoria da infraestrutura da Rua Jamil de Oliveira Ramos, localizada no Bairro 
Jardim Brasil, por meio de serviços de manutenção, operação tapa-buracos e 
recapeamento asfáltico em toda sua extensão. 

° 354/2026 - Vereador Marinho Nishiyama - Indica ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que determine ao setor competente, um 
estudo para a realização do itinerário do ônibus que vai para o Bairro Santa Maria, a 
extensão até o Bairro Bonfiglioli. 

° 355/2026 - Vereador Dr. Marcelo Poli - Indica à Sra. Prefeita Municipal, nos 
termos regimentais, que, junto ao setor competente, providencie a trocas de lâmpadas 
queimadas na extensão da Avenida Revolucionários de 32. 

° 356/2026 - Vereador Margarido - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos 
termos regimentais, para que junto ao setor competente providencie a operação tapa 
buracos em toda extensão da Rua Roque Pereira de Godoy, na Vila São Miguel, neste 
município. Conforme Fotos Anexo. 

° 358/2026 - Vereador Júnior Guari - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos 
termos regimentais, que, junto à Secretaria Municipal de Educação e ao setor 
competente, providencie a adesão do município de Itapeva à Política Nacional de 
Educação Especial Inclusiva (PNEEI), por meio do sistema do Ministério da Educação 
(SIMEC). 

° 359/2026 - Vereador Júlio Ataíde - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos 
termos regimentais, para que junto ao setor competente, se possível viabilize a 
instalação de braços de iluminação e posterior instalação de lâmpada de Led, em 
frente a chácara Grube, no bairro da Várzea. 

° 360/2026 - Vereador Roberto Comeron - Indica à Senhora Prefeita Municipal, 
nos termos regimentais, que determine ao setor competente que sejam adotadas as 
providências necessárias visando à recuperação da ponte localizada no Bairro dos 
Coelhos, realizando os reparos estruturais indispensáveis para garantir segurança e 
condições adequadas de tráfego aos usuários. 

° 361/2026 - Vereador Júnior Guari - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos 
termos regimentais, que, junto ao setor competente, estude a possibilidade de 
implantar no município a Política Municipal de Monitoramento Inteligente “Itapeva Mais 
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Segura”, com a utilização de tecnologias de monitoramento e integração de dados 
voltados à segurança urbana. 

° 362/2026 - Vereadora Val Santos - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos 
termos regimentais, para que, junto ao setor competente, sejam providenciados, com 
urgência, os serviços de passagem da máquina motoniveladora (Patrol), nivelamento 
e posterior cascalhamento na estrada localizada atrás do campo do Bairro Taipinha, 
estendendo-se até a Igreja Congregação Cristã no Brasil (CCB Taipinha), na zona 
rural do município de Itapeva/SP. 

 
III - TRIBUNA DO POVO 
Orador: Jussara Siqueira Margarido 
Assunto: Apresentar a OAB e suas Comissões, em específico a Comissão de Direitos 
Humanos, e propor a realização de um evento. 
 
IV - TEMA LIVRE 
Tempo: 10 minutos 
 
V - ORDEM DO DIA 
 
1. Leitura do Projeto de Lei Nº 62/2026 - Vereador Marinho Nishiyama - Dispõe 

sobre denominação de JOAQUIM DOS SANTOS a via pública que inicia pelo 
cruzamento com a Estrada Municipal Mario Nishiyama e termina no 
cruzamento da rua que dá acesso ao Morro Alto, no Bairro da SANBRA. (1ª 
d/v) 

 
2. Leitura do Projeto de Decreto Legislativo Nº 5/2026 - Vereador Ronaldo 

Coquinho - Concede Título de Cidadania Itapevense ao sr. Tiago Dobins da 
Cruz. (d/v únicos) 

 
3. Leitura do Requerimento Nº 172/2026 - Vereadora Áurea Rosa - Voto de 

Congratulações ao Sr. Francisco Assis Martins de Lima, residente à Rua 13 de 
Maio, nº 250, Vila Bom Jesus, em reconhecimento à sua merecida 
aposentadoria, após anos de dedicação e relevantes serviços prestados à 
comunidade. (d/v únicos) 

 
 
VI - MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO 
 
Em 2ª d/v Projeto de Lei: 62/2026. 
Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1 ª d/v: Projetos de 
lei 103, 202, 207/2025. 10, 19, 27, 35, 52, 59, 66, 71, 72, 73, 75 e 76/2026. 
 
VII - EXPLICAÇÃO PESSOAL 
Tempo: 10 minutos 
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Convocar os vereadores para a 30ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-
feira, dia 25 de maio, no horário regimental. 


